

# 市卫生健康委副主任赵国磊做客民生在线,回应网友关心的热点问题 一批新建医院有了启用时间表



早报3月7日讯 3月7日下午,青岛市民互交流平台和百姓问政平台《民生在线》全新上线,市卫生健康委副主任、市中医药管理局专职副局长赵国磊做客首场网谈,围绕“建设中医药强市”主题与网民在线交流,并现场回答记者和民生观察员的提问。

## 一批重点项目即将建成启用

对于民生观察员提出的此前个别医疗机构网上办理退号、退费不便问题,赵国磊答复,针对群众反映的此类问题,市卫生健康委专题部署,升级了相关系统,目前,相关医院的官方小程序已经支持线上预约挂号的退号、退费。市卫生健康委统一搭建的“健康青岛”微信公众号支持全市二级及以上公立医院预约挂号及线上号源的退号、退费,线上退号便捷服务已全面实现。

网谈中,山东中医药大学附属医院青岛医院等卫生健康重大项目的进展备受网友关注。赵国磊介绍,作为优质医疗卫



赵国磊(左)与网民在线交流。观海新闻/青报全媒体记者 魏巍轩 摄

生资源倍增三年行动计划的重点项目之一,山东中医药大学附属医院青岛医院项目规划设置床位800张。2023年9月,该项目主楼和裙房全部封顶,目前已经转入机电安装和外幕墙施工阶段,预计2024年底进行验收。据悉,该项目依托山东中医药大学的优质资源,积极引进国内优质中医药人才,倾力打造一批省内领先、国内有影响力的学科,将建设一家集医疗、教学、科研、创新于一体的国内

一流现代化三级甲等中医医院(院区)。

此外,部分网友关注的卫生健康重点项目已有新进展。市第八人民医院东院区目前正在开展人员配备及设备调试工作,将于近期启用。该项目启用后,将积极引进优质医疗资源,为周边居民提供优质医疗服务。山东大学齐鲁医院(蓝谷)项目已完成主体结构施工,正在加快内部设施安装及精装修施工,计划2024年完成土建施工。清华大学附属

医院项目正在开展基础结构施工,计划2027年完成土建施工。

近年来,高新区东部片区人口逐年增长,青岛市卫生健康委及高新区正在逐步推进周边医疗卫生配套设施建设,周边区域已设置北京大学人民医院青岛医院、市民健康中心等大型医疗项目。

## 推进基层医疗机构建设进度

家门口的基层医疗机构建设进展也是网友高度关注的话题。赵国磊线上答复,目前,崂山区人民医院项目正在开展建设前期相关工作,计划2024年开工。即墨区东部医疗中心计划设置即墨区疾病预防控制中心、即墨区妇幼托育中心、即墨区人民医院东院区,目前正在加快内部设施安装及精装修施工,建成启用后将极大提升即墨区的医疗服务能力。胶州市李哥庄镇卫生院的新院区计划于2024年下半年或2025年上半年启用,老院区将由李哥庄镇政府收回使用。城阳区惜福镇卫生院新院区的建筑主体已基本完成,目前正在完成设备采购,计划于2024年底或2025年上半年启用。

(观海新闻/青报全媒体记者 黄飞)

## “民生在线”下期预告

网谈时间:3月12日(周二)下午2:30—4:00  
网谈单位:青岛旅游集团

## 中国U20女足 出线形势告急

昨0:2不敌日本队 两战仅积1分

早报3月7日讯 3月7日晚,2024年U20女足亚洲杯B组次轮比赛在乌兹别克斯坦首都塔什干进行。继首轮1:1战平上届赛事亚军朝鲜队后,中国U20女足迎来了卫冕冠军日本U20女足的比赛。经过90分钟激战,中国U20女足0:2遗憾输给了对手。两场小组赛过后仅积1分,晋级形势不容乐观。本场比赛18岁的青岛“小门神”刘晨首发出战,青岛西海岸女足队员张怡倩替补登场。

比赛开场仅4分钟,日本U20女足利用角球机会制造危险,禁区内混战中中国U20女足门将刘晨救险。第7分钟,中国U20女足边路传中,卢家玉禁区内抢点射门被对方门将扑出,跟上的霍悦欣补射被日本U20女足后卫破坏。第26分钟,日本U20女足右路低平球传中,禁区内无人防守的上方麻柳在点球点附近推射破门,中国U20女足0:1落后对手。下半场比赛开始不久,日本U20女足笠井一爱禁区内挑射破门,但是因为越位在先,进球被吹无效。第52分钟,中国U20女足卢家玉在门前抢点垫射,皮球被对方门将扑出。第61分钟,日本U20女足松井真心超远距离尝试远射,中国U20女足门将刘晨将球扑出。第78分钟,青岛西海岸女足队员张怡倩替补登场。第88分钟,日本U20女足获得禁区前沿任意球的机会,天野纱弧线球直接破门,中国队0:2落后对手。

最终,中国U20女足以0:2憾负对手。末轮中国U20女足必须战胜越南U20女足,同时还要寄希望于已经出线的日本U20女足能够阻击朝鲜U20女足。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 节后首战 大胜宁波

青岛国信男篮用一场胜利开启全力冲击季后赛名额的收官赛段

早报3月7日讯 3月7日晚,在CBA联赛第三阶段首场比赛中,坐镇主场的青岛国信水产男篮107:84大胜宁波队,用一场胜利开启了球队全力冲击季后赛名额的收官赛段。

虽然青岛队在正月初三就重新集结,但因为多名队员入选国家队且随队出战,再加上多名队员参加全明星周末活动,所以,这一阶段球队的训练并不系统。而结束了全明星周末归来的王睿泽出现了发烧症状,本场比赛只能作壁上观。主教练刘维伟仍在禁赛期,本场比赛由刘明涛负责临场指挥。经过间歇期的宁波队阵容发生大变化,3名外援加盟使得球队技战术打法有了新变化,这场比赛对于双方来说也是一场遭遇战。

鲍威尔、杨瀚森、范汇鎏、赵嘉义和段昂君组成了青岛队首发阵容。主场作战的青岛队很快找到了进攻节奏,杨瀚森在内线屡屡制造杀机,而鲍威尔在外线的三分给予对手精准打击。首节比赛,青岛队取得29:16领先,鲍威尔三分球2投2中,独得13分。

次节比赛,青岛队继续保持火热手感,分差不断拉大。鲍威尔三分球5投4中,半场已经砍下28分,帮助青岛队取得59:36大比分领先。值得一提的是,青岛队在半场比赛中表现出很高的积极性,全队送出了7次抢断。

拥有双外援使用政策的宁波队,在第三节派出了最强阵容,对于青岛队来说,这是一个不小的考验。杨瀚森单打埃格伯努成功,但防守端吃到个人第三次犯规。宁波队接连出现低级失误,让原本的优势变得荡然无存。而青岛队并未松懈,第三节结束,分差已经拉大到30分,比赛胜负早失去了悬念。

最后一节,青岛队用穆迪带领替补队员出战,意在练兵。最终,青岛队107:84取得一场大胜。全场比赛,青岛男篮四人得分上双,外援鲍威尔得到全场最高的40分,此外还得到6个篮板2次助攻3个抢断,赵嘉义23分,外援穆迪17分11个篮板,杨瀚森13分8个篮板3个盖帽。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

